上海艾融软件股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

投资者关系活动类别

- □特定对象调研
- □业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动
- √其他 (线下会议)

投资者关系活动情况

活动时间: 2024年9月2日

活动地点:上海陆家嘴·中国金融信息中心 16 楼"国泰君安 2024 北交所高 质量发展论坛"

参会单位及人员:国泰君安证券股份有限公司、中信建投证券股份有限公司、 太平资产管理有限公司、百年保险资产管理有限责任公司、泰康资产管理有限责 任公司、招商基金管理有限公司、鹏扬基金管理有限公司、歌斐资产管理有限公 司、华宝信托有限责任公司、中保投资有限责任公司、国投证券股份有限公司、 晖锐私募基金管理(三亚)有限公司、厦门熙典私募基金管理有限公司、贝寅资 产管理(上海)有限公司、上海秉辉私募基金管理有限公司(排名不分先后)

上市公司接待人员:董事会秘书、董事、财务总监王涛先生

三、 投资者关系活动主要内容

本次投资者关系活动的主要问题及公司对问题的回复概要如下:

问题 1: 请问公司目前与华为的合作情况?

回答:基于公司在金融领域的经验与能力,以及针对金融系统的场景需求的研发能力,公司与华为的合作涉及多方面,包括硬件、数据库、欧拉操作系统、鸿蒙操作系统、鸿蒙生态等。公司正与华为共同推进相关客户的鸿蒙化改造工作,同时积极推动"纯血"鸿蒙的亮点和技术优势在金融行业的场景落地。公司将受邀参加第九届华为全联接大会与业界共同探讨行业的智能化升级。

问题 2: 纯血鸿蒙商用对公司来说会带来哪些机会?

回答:金融电子渠道尤其是移动电子渠道建设是公司的传统优势领域,而纯血鸿蒙的商用必然推动金融机构新增鸿蒙版手机银行、展业终端、移动办公等方面的应用和系统,因此随着相关工作进度的逐步加深,预计会对公司业绩产生积极的影响。鸿蒙人才的培养与积累将成为金融科技公司竞争力的直接体现。公司已有1,149人次获得了鸿蒙开发证书,目前已经开始向各大银行提供鸿蒙开发服务,可以满足公司当前银行客户大规模鸿蒙版电子渠道建设的需求。未来,纯血鸿蒙的特色功能与金融场景的结合也非常具有想象的空间,公司将继续保持与华为密切沟通,持续推动鸿蒙操作系统基础功能及特色功能与金融需求的融合。

问题 3:公司长期服务于金融行业,在金融业务领域有什么拓展的规划?

回答:公司传统优势领域是移动金融领域,随着技术的不断发展,公司一方面将继续强化渠道业务领域的优势,积极投入研发力量,结合纯血鸿蒙操作系统、虚拟显示和人工智能相关技术,研发下一代移动金融服务平台、新一代手机银行等渠道类业务;另一方面,公司积极融入监管科技的发展,在监管报送数据治理能力方面加大力度。同时,公司仍将发挥前期在数字人民币、人民币跨境支付系统等领域积累的技术和能力,跟踪这些业务的最新发展,为商业银行这些领域的发展提供高质量的服务。

问题 4: 请问公司在人工智能方面有哪些技术积累?

回答:公司一直是利用新技术与金融业务场景相互融合去打造新的产品解决方案,在人工智能方面,公司已经拥有了一项发明专利和十五项软著;同时,公司将基于现有的合作资源,继续推进基于数字人和大语言模型的数字金融产品和数字金融管家产品在金融行业内外部场景的应用落地。

问题 5: 请问金融信创目前的推进进度?

回答:目前金融信创进入了全面推进阶段,具体推进进度因银行而异。从目前的情况来看,金融行业信创呈加速态势,大型银行在信创方面的节奏相对领先,全面替代节点可能会比预计的 2027 年有所提前。但是在基础硬件、基础软件、应用软件、信息安全等细分领域,金融信创仍有大量的工作要做。

上海艾融软件股份有限公司 董事会 2024年9月3日